

邀 请 函

尊敬的吉林大学经济学院分团委：

您好！

武汉大学第十七届康腾全国高校学生案例分析大赛已于2010年10月15日正式拉开帷幕。

康腾全国高校学生案例分析大赛是由共青团湖北省委主办，共青团武汉大学委员会、武汉大学经济与管理学院承办，由康腾实践中心执行，以全国高校本科生和研究生为主要参赛对象的精品项目。

大赛旨在引导大学生理论联系实际、求是拓新，为广大学子提供学术交流，素质拓展、团队及个人风采展示的平台，使广大学生在案例分析中接触大量实际案例，指点市场风云，评判成败得失，在公平竞技中凝聚团队智慧，感受学术魅力！

第十七届康腾全国高校学生案例分析大赛将于2010年12月1日—3日在汉举办，在前十六届大赛圆满举办的前提下，在共青团湖北省委和共青团武汉大学委员会的支持下，在全体康腾人的努力筹办下，此次赛事必将是一场令人耳目一新的专业角逐，在此康腾全国高校学生案例分析大赛组委会特向全国的兄弟院校发出邀请，诚挚地邀请贵校的精英学子来汉参赛，共同感受商业案例分析的学术魅力。

一、贵校及参赛团队将获得：

1. 一个舞台：学子的展示舞台+理论实践的体验机会

a. 康腾全国高校学生案例分析大赛是全国高校学生案例分析经典赛事，大赛面向全国所有高校学生，以活动的生动性、实践性、拓展性吸引着广大学子。这里是一个展现分析才能、解决问题的能力、团队精神及沟通技巧的最佳舞台；

b. 大赛是一次将理论联系实际，关注社会，直面企业的实战经历，也将是在实践中检验所学知识，不断充实进步的难得体验。

2. 一个高度：大型品牌活动价值+企业高管交流机会

a. 大赛从华中走向全国，从全国走向世界，历经十七年的经营发展，已经成长为具有全国性乃至世界性影响力的大型品牌活动。

b. 过去的十六届比赛中，包括麦德龙、新浪、联通等知名企业的高管和HR都曾亲临现场与评判选手表现并与选手进行亲切交流。参赛者将获得与国内国际领先公司高层管理人员接触的机会。

3. 一个热点：各大媒体的广泛关注+推广高校的绝佳话题

a. 大赛全程将通过网络、电视、报刊和广播等媒体形式向全国进行报道。

b. 参赛选手将代表各大高校同台竞技，借由大赛的广泛影响力和媒体平台提高参赛队员和参赛学校的知名度，更向国人展示当代大学生的风采。

4. 一个多赢的局面：学子切磋+高校合作契机

a. 我们将为所有参赛队员及指导老师提供星级标准食宿，来汉期间更有全程赞助的武汉行，其中包括武汉大学游、东湖游及与武汉大学学子交流和课堂体验的机会。此外每位参赛队员将获得参赛证书、纪念品以及获奖奖杯。

b. 共青团武汉大学委员会、武汉大学经济与管理学院及武汉大学康腾实践中心将与参赛院校结成良好的合作关系，在今后的活动和学术交流中互助互利，共创辉煌。

二、大赛日程

- 10月15日：全国赛启动；
- 10月22日：公布大赛事宜及发放邀请函；
- 11月10日：报名截止；
- 11月15日：提交初赛案例电子稿；
- 12月1日：全国复赛；
- 12月3日：全国决赛。

附一

康腾全国高校案例分析大赛简介

康腾全国高校学生案例分析大赛是由共青团湖北省委主办，共青团武汉大学委员会、武汉大学经济与管理学院承办，由康腾实践中心执行，以全国高校本科生和研究生为主要参赛对象的精品项目，她旨在为有志投身经济管理理论研究和企业营销战略分析领域的高校学生提供一个展示、交流和完善的平台。21 世纪初，康腾案例分析大赛在华中地区喊出了她的名字，“康腾”这简单而意义非凡的两个字从那时起就回响在荆楚大地上。此后，康腾学生案例分析大赛逐步成为了武汉大学大的经典品牌，在这一方不大的舞台上，留下了无数学子绚丽的身影。

2004 年在汉参加全国高校校园文化研讨会的教育部专家以及各大高校负责人观摩了康腾案例分析大赛，并对大赛给予了高度评价，展望全国，我们看到了一个逐渐笃定的身影；2006 年第十四届康腾案例分析大赛将该项赛事推向了全国，期间，两次新闻发布会的召开，更扩大了该项赛事的社会影响力；2007 年第十五届康腾案例分析大赛在扬弃的过程中将一场更加丰盛的饕餮大餐奉献给所有的观众和参赛者；新近建立的工商管理案例分析库更是作为我国第一个本科生工商管理案例库而备受关注，为工商管理案例分析领域的研究和完善做出了卓越的贡献。2008 年第十六届康腾全国高校学生案例分析大赛吸引了来自全国重点高校的 200 多支参赛队伍竞相角逐，更有国内知名媒体的相继报道以及 pp-live 网络电视的现场直播。

2010 年暑假，第十七届康腾全国高校学生案例分析大赛华中区比赛成功举办，并首次举办国际大学生商业案例分析邀请赛暨第十七届康腾高校学生案例分析大赛首届国际邀请赛，康腾案例分析大赛的国际品牌开始建立，赛事在不断发展和突破中日臻完善和成熟。

附二

此次受邀参赛高校（排名不分先后）

北京大学 清华大学 复旦大学 浙江大学 南开大学 中国人民大学 中央财经大学 上海财经大学 厦门大学 对外经济贸易大学 西安交通大学 华南理工大学 山东大学 东北财经大学 山东财经大学 北京科技大学 南京大学 北京师范大学 四川大学 湖南大学 天津大学 上海交通大学 北京航空航天大学 中山大学 暨南大学 吉林大学 华中科技大学 华中师范大学 中南财经政法大学 武汉理工大学 中南民族大学 华中农业大学 中国地质大学 台湾中山大学 澳门大学

武汉大学第十七届康腾全国高校学生案例分析大赛诚挚邀请您的参加！

共青团湖北省委员会
共青团武汉大学委员会
武汉大学经济与管理学院
康腾实践中心
二〇一〇年十月二十二日